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①素直で思いやりのある生徒である。「さわやか三中」を実現できている。

②学校をきれいにしようとする生徒である。「クリーン三中」を実現できている。

③自ら学習にはげむ生徒である。「学ぶ三中」を実現できている。

④学校の授業がわかる。

⑤学級の生徒との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深め ...

⑥学校は楽しい。

⑦進んで考えを発表することができている。

⑧毎日、家庭学習を行うことができている。

⑨校内や地域であいさつをすることができている。

⑩係・当番・委員会活動に進んで取り組んでいる。

⑪時間を守ったり服装・身だしなみを整えたりして学校生活を送ることができる。

⑫先生は話を聞いてくれる。（相談に乗ってくれる）

⑬仲間に対して思いやりをもって接することができる。

⑭早寝・早起き・朝ご飯を心がけている。

⑮体力の向上につとめている。

⑯メディア機器（SNSやメール等）のルールを守った使用ができている。

⑰たくさんの本を読んでいる。

⑱安全に心がけた自転車や徒歩での登下校ができている。

後期 学校評価アンケート回答（１年生徒・保護者・教職員比較）
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④学校の授業がわかる。

⑤学級の生徒との間で話し合う活動を通じて、

⑥学校は楽しい。

⑦進んで考えを発表することができている。

⑧毎日、家庭学習を行うことができている。

⑨校内や地域であいさつをすることができている。

⑩係・当番・委員会活動に進んで取り組んでいる。

⑪時間を守ったり服装・身だしなみを整えたりして学校生活を送ることができる。

⑫先生は話を聞いてくれる。（相談に乗ってくれる）

⑬仲間に対して思いやりをもって接することができる。

⑭早寝・早起き・朝ご飯を心がけている。
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◆令和６年度　学校評価（２学期）について◆ 
２学期にご協力いただきました学校評価の結果についてお知らせします。 



 
 
 
 

　質問内容について　【○良い傾向　●課題】 
 
【アンケート結果より】 
○　「さわやか三中、クリーン三中、学ぶ三中の実現」 
○　「授業が分かる」 
○　「学級での生徒との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている」 
○　「先生は話を聞いてくれる（相談に乗ってくれる）」 
○　「メディア機器（SNSやメール等）のルールを守った使用ができている」 
○　「安全に心がけた自転車や徒歩での登下校ができている」 
●　「学校は楽しい」 
●　「進んで考えを発表することができる」 
●　「たくさんの本を読んでいる」

 
 

■生徒・保護者の皆様からいただいたご意見について（２学期末学校評価より）■ 
 

○　担任の先生が優しく、いつも気にかけてもらって大変ありがたいです。　　　　　　　　　　　　　　　（１年保護者）

☆　今後も、生徒に寄り添い、楽しい学校生活になるよう保護者の皆様と連携して努力してまいります。

●　毎日、荷物が多すぎて自転車の登下校が危険と感じます。使わない教科書を毎日持ち帰って、なぜ重い荷物を増やさなけれ
　ばならないでしょうか？少し荷物を減らすことはできないのでしょうか？ 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１・２年保護者）

☆　１学期以降、荷物が多いことについて教科毎に持ち帰らなくてよいものの精選するよう指導をしています。けれども、まだ
　まだ学年によって生徒たちに浸透していないようです。各学年にもう一度、荷物を極力減らすよう指導し努力していきます。
　生徒が安心安全に登下校や学校生活が送れるようにしていきたいと思います。ありがとうございます。

●　部活動の顧問の先生は、しっかり指導のできる方を配置して欲しいです。次年度は、見直しをお願いいたします。　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１・２年保護者）

☆　ご指摘の通り、部活動の顧問はその競技を経験した顧問が指導するのがふさわしいかと考えます。しかし、部活動によって
　は、経験していない顧問が配置されている場合があります。その場合は、外部コーチ等を導入し、補うことで競技に影響しな
　いようにしています。今後もいただいたたご意見を生かしながら部活動改革を進めていきます。ありがとうございます。

●　いつもお世話になっております。冬の持久走ですが、半袖・半ズボンではつらいものではないかと思います。寒さの感じ方
　はそれぞれです。３年生は受験というものがあり、風邪を引かないよう長袖・長ズボンで走るのも可にしていただけたらと思
　っています。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３年保護者）

☆　現在、冬の持久走ですが、半袖・半ズボンでは行っておりません。生徒の考えのもとに長袖・長ズボンでも走るのは可にし
　ております。ご指摘の通り、３年生は受験もありますので、体調管理に気をつけながら指導を行っていきます。ありがとうご
　ざいます。

○　受験に向けて、色々サポートありがとうございます。他校と比べて、早めに取り組んでいただいているのでありがたいで　
　す。 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３年保護者）

☆　進路に係る指導及び事務につきましては、中学校において重要な業務の一つです。今後も進路指導を通しましてきめ細やか
　で丁寧な情報提供等を行い、生徒、保護者、学校が共通理解の上、進路情報を共有しつつ進路事務関係を進めてまいります。

○　生徒や保護者の相談など真剣に聞いてくれ、きちんと受け止めてくださる先生方にいつも感謝しています。いつもありがと
　うございます。これからもどうぞよろしくお願いいたします。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２年保護者）

☆　ありがとうございます。今後も生徒に寄り添い、安心・安全に学校生活に臨めるよう、教職員一同頑張っていきます。

●　一部の先生方だと思いますが、生徒や保護者に対しての態度が悪い。生徒たちは思っている以上に先生方をよく見ていま　
　す。教職とは想像以上に大変な職業なのでしょう。理由はどうあれ、私たち家族は、大切な子どもたちを学校へ預けるしかな
　い。今一度、生徒と保護者への関わり方を考えてもらいたい。 

（２年保護者）

☆　このようなご指摘があることについては、内容を真摯に受け止め、早急に指導してまいります。大切なお子様を預かってい
　るという考えのもと、今後、様々な場や職員研修において再確認し、人権尊重を基本とした学校経営や学年・学級経営に努め
　てまいります。

　紙面の都合上、全てのご意見を掲載することはできませんが、保護者の皆様からいただいたご意見をしっかりと
受け止め、今後もよりよい学校づくりに努めてまいります。学校評価へのご協力ありがとうございました。

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


